

Флаг России поднять!

И снова над школьным лагерем «Будущее Губахи» взвился Флаг России. Его подняли Егор Акишев, Карина Бусс, Лиза Пермякова и Маша Савченко. Самым лучшим в сдаче рапортов был 1 отряд, зато Гимн России лучше всех спел 6 отряд. Щедрое солнце и яркое небо сподвигли Олеся Владимировну сказать, что будем много гулять, но и организованный отдых не отменяется. Так что дети 8 отряда отправились в музей боевой славы, другие - в библиотеку, социальный кинозал и на спортивный час.



13
ИЮНЯ
2023

Музей боевой славы

-Этот музей, созданный самими ветеранами боевых действий, удивительный. Здесь можно всё потрогать и даже примерить, например, надеть пограничную фуражку или пилотку матроса. Мы разглядывали разное оружие и держали его в руках.

-В музее всё так классно!- поделился **Серёжа Рылов.**

-Мне особенно понравились рассказы про пистолет, автомат Калашникова, про гранаты и саперную лопатку.

- Там есть стенд, на котором прикреплены разные вещи, которые сохранились со времен Великой Отечественной войны, - подхватил **Вова Ушаков.**

- Их нашли на местах боев поисковые отряды и подарили нашему музею. Там снаряды от разных орудий, пули, гильзы.

-Мне понравился рассказ, который поведал афганец Анатолий Васильевич Семёнов, - добавил **Арсений Лебер.** - про собак, которые тоже воевали. В особенно сложных случаях к их животу прикрепляли гранаты, собаки бежали к танкам и взрывали вражескую машину.

-Много увидели и услышали мы, - продолжила **Маргарита Мовчан,** - про афганскую войну. Анатолий Васильевич сам воевал в Афганистане. Он рассказал про эту войну. Мы увидели панораму афганского ущелья, по которому идёт отряд наших бойцов. Там много одежды, в которой служили ветераны боевых действий, а сейчас принесли в музей, фотографии губахинцев, которые погибли в Афганистане и в Чечне.



акция

Письмо солдату

стартовала акция «Письмо солдату».

Первыми сдали свои письма и рисунки ребята 5 отряда.



Сегодня рисовали открытку в блиндаж и писали письма ребята многих отрядов.



8 отряд

Письма и открытки будут отправлены бойцам Пермской танковой дивизии, в которой воюют за наше мирное небо и за весь русский мир отцы 16 детей из нашей школы.



Спортивный час и другие радости лагеря

Как всегда спортивный час был заполнен азартом, радостью и весельем. Анастасия Александровна придумывает всё новые и новые увлекательные коллективные игры на воздухе.



Гуляя, Марина Евгеньевна проводила инструктаж, как вести себя на воде, на площадке, в столовой, на улице. И дети легко отвечали на её вопросы. Может, поэтому дети 7 отряда самые дисциплинированные...

Женщины в космосе

социальный кинозал



Считается что покорение космоса это мужская работа, но женщины космонавты выполняют ее наравне с мужчинами не уступая ни в знаниях ни в героизме и профессионализме.

От нашей страны в космосе побывало шесть женщин и каждый такой полет можно назвать историческим. Поэтому соцкинозал сегодня помог вспомнить, а может, для детей и впервые узнать, как наши женщины открывали космос.

Во-первых, вот имена женщин, работавших в космосе: Валентина Владимировна Терешкова.

Светлана Евгеньевна Савицкая,
Елена Владимировна Кондакова,
Юлия Сергеевна Пересирльд,
Анна Юрьевна Кикина.

Во-вторых, вот что рассказал про поход в кино Тимофей Князев из 3 отряда:

- Это был документальный фильм, как готовятся и работают в космосе женщины. Я знал только о Терешковой, а оказалось, что 6 россиянок побывали на орбите. Поразило, как трудно двигаться в космосе, как много надо уметь и знать, чтобы стать космонавтом, что надо быть физически сильным и умным. Я восхищаюсь женщинами-космонавтами. Всем ребятам из отряда фильм тоже очень понравился.



Обожаем танцы!

Летом шалить разрешается.





